
На  основу  Програма  мера  подршке  за  спровођење  пољопривредне  политике  за  развој 

села на територији АП Војводине у 2014. години („Службени лист АПВ“ бр. 14/14 и 25/14), а у вези 

са Покрајинском скупштинском одлуком о буџету АП Војводине за 2014.  годину  (''Службени лист 

АПВ''  број 50/13  и 24/14‐ребаланс)  Покрајински  секретаријат  за  пољопривреду,  водопривреду  и 

шумарство расписује 

К О Н К У Р С 

за доделу бесповратних средстава за територијални рурални развој у АП Војводини –

Локалне акционе групе са територије АП Војводине за 2014. годину (програм LEADER) 

 

 
  Путем  овог  конкурса  додељују  се  средства  из  Програма  мера  подршке  за  спровођење 

пољопривредне  политике  за  развој  села  на  територији  АП  Војводине  у 2014.  години,  у  укупном 

износу до 10.000.000,00 динара за реализацију програма по следећим тачкама: 

  1.1. Припрему локалних стратегија руралног развоја Програм LEADER  у износу до    
          500.000,00 динара  по пријави. 
  1.2. Суфинансирање релизације пројеката по приоритетима из Локалних стратегија   
          руралног развоја  формираних територијалних партнерстава по Програму LEADER у      
          износу до 1.000.000,00 динара по пријави. 

 
 

Корисници подстицајних средстава 
 

Корисници средстава су за тачку  
1.1.  Нова  партнерстава  за  територијални  рурални  развој  ‐    локалне  акционе  групе  са 
територије АП Војводине. 
1.2. Формирана  територијална партнерства  са  територије АП Војводине,    које  су израдиле  

„Стратегију локалног развоја“ по програму LEADER  у претходној години. 
 

Намена подстицајних средстава 

Средства из тачке 1.1. су намењена раду партнерстава за територијални рурални развој    ‐ 

локалних  акционих  група  са  територије  АП  Војводине  на  припреми  локалних  стратегија 

руралног развоја. 

Средства  из  тачке  1.2.  намењена  су  суфинансирању  рада,  едукације  и  реализацију 

пројеката  по  приоритетима  из  Локалних  стратегија  руралног  развоја    формираних 

територијалних партнерстава по Програму LEADER. 

 

 



 
 

 
Поступак подношења пријаве  

 
Поступак  подношења  пријаве  и  друга  значајна  питања  за  одлучивање  по  Конкурсу 
регулисана су: 
 
За тачку 1.1.  
‐ Правилником о условима и начину коришћења подстицајних средстава за израду 

локалних стратегија руралног развоја основаних партнерстава за територијални рурални 

развој у 2014. години на територији АП Војводине. 

За тачку 1.2. 

‐Правилником о условима и начину коришћења подстицајних средстава за суфинансирање 

релизације пројеката по приоритетима из Локалних стратегија руралног развоја  

формираних територијалних партнерстава по Програму LEADER.  

 

Правилници  и  документaција  потребна  за  конкурисање  може  се  преузети  са  сајта 

Покрајинског  секретаријата  за  пољопривреду,  водопривреду  и  шумарство 

(www.psp.vojvodina.gov.rs). 

 
Пријава  на  конкурс  са  осталом  потребном  документацијом  у  писаној  форми  и  снимљеном 
електронском запису (у WORD и/ или PDF формату)  подноси се закључно са  31.10.2014. године. 
 
  Пријаве са потребном документацијом достављају се  ПОШТОМ НА АДРЕСУ:  
  Покрајински  секретаријат  за  пољопривреду,  водопривреду  и  шумарство,  Булевар 
Михајла Пупина 16, 21000    Нови  Сад,  са  назнаком  „К О Н  К  У  Р  С  ЗА ДОДЕЛУ  БЕСПОВРАТНИХ 
СРЕДСТАВА ЗА ПРИПРЕМУ ЛОКАЛНИХ СТРАТЕГИЈА РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ‐ ПРОГРАМ LEADER  “. 
  или  лично на  писарници покрајинских  органа  управе  у  згради Покрајинске  владе,  сваког 
радног дана од 9 до 14 часова 
 
  Додатне информације могу се добити путем телефона: 021/487‐4601. 
 

 


